
Р Е ПУБ ЛИКА  БЪЛ Г А РИЯ  

КОМИСИЯ  З А  ФИНАНСОВ  НАД З О Р  

   
РЕШЕНИЕ № 709 - ДФ 

 

15 май 2017 г. 

 

На 03.05.2017 г. изпълняващият правомощията на заместник-председател на 

Комисията за финансов надзор (КФН), ръководещ управление „Надзор на 

инвестиционната дейност”, взе Решение № 677-ДФ, с което одобрява договор за 

депозитарни услуги, сключен на 03.02.2017 г. между „Първа инвестиционна банка” АД и 

управляващо дружество (УД) „ПФБК Асет Мениджмънт” АД, действащо за сметка на 

договорен фонд (ДФ) „ПИБ Авангард” и анекс № 1 от 20.03.2017 г. към него. 

В издаденото Решение № 677 – ДФ от 03.05.2017 г. е допусната техническа грешка 

като след думите „издавам одобрение на” наименованието на УД „ПФБК Асет 

Мениджмънт” АД е изписано неточно като „Конкорд Асет Мениджмънт” АД. 

Неточността е очевидна фактическа грешка, допусната при изготвянето на решението. 

Предвид факта, че разглежданото решение е индивидуален административен акт 

по смисъла на чл. 21, ал. 1 от Административно-процесуалния кодекс (АПК) и липсват 

правила в специален закон, какъвто е Закона за дейността на колективните 

инвестиционни схеми и на други предприятия за колективно инвестиране, по отношение 

на процедурата по отстраняване на допусната очевидна фактическа грешка, в случая 

следва да намерят приложение общите разпоредби на АПК. Съгласно чл. 62, ал. 2 от 

АПК, отстраняването на очевидна фактическа грешка се прави от органа, който е издал 

акта. Административният орган има възможността да поправи допуснатата очевидна 

фактическа грешка и след изтичане на срока за обжалване на административния акт.  

С оглед гореизложеното и на основание чл. 62, ал. 2 от АПК във връзка с чл. 15, ал. 

1, т. 2 от Закона за Комисията за финансов надзор,  

 

РЕШИХ: 

 

 Поправям допуснатата очевидна фактическа грешка в Решение № 677-ДФ от 

3 май 2017 г. на изпълняващия правомощията на заместник-председател, 

ръководещ управление „Надзор на инвестиционната дейност”. В резултат на 

поправката наименованието на управляващото дружество след думите „издавам 

одобрение на” „Конкорд Асет Мениджмънт” в Решение № 677-ДФ да се чете „ПФБК 

Асет Мениджмънт”. 

 

На основание чл. 15, ал. 3 от ЗКФН, решението може да бъде обжалвано по 

административен ред пред Комисията за финансов надзор в 14-дневен срок от 

съобщаването му.  

На основание чл. 15, ал. 4 от ЗКФН, решението може да бъде обжалвано по 

съдебен ред пред Върховния административен съд на Република България в 14-дневен 

срок от съобщаването му, което не спира изпълнението му. 

 

 

ЧЛЕН НА КФН, ИЗПЪЛНЯВАЩ ПРАВОМОЩИЯТА 

НА ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ, РЪКОВОДЕЩ 

УПРАВЛЕНИЕ „НАДЗОР НА ИНВЕСТИЦИОННАТА 

ДЕЙНОСТ”:  

 

                           ВЛАДИМИР САВОВ 


